
｢典アクタンスと位相のずれは覚えておくと
便利､
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t：：-*l3I~l3Iを理解しておけば、覚えてなくても解ける.

（イ
コイルの誘導リアクタンスはWhere（イ）

（ロ（11
コイルは電流の位相が電圧より_，も、裂けた𦥯、，a、

（ニ
リアクタンスXを用いて.電流の最大値I。を求めると.
V o = X I。

⇒ V o = W L I。

. ' . I。=E
電流の位相が電圧の位相（wt）よりEおくれていることを
組みこんでIの式を立てると、

I i I。sin(wt-E）

*

、驘なはたこ歳が彘も

I、ニ 一の"cosw t

が求められる。リアクタンスを使う形と微積を使う形の
2通りの解法があると知識を整理しておこう.



1遡続き
（ホ
コンデンサーの容量リアクタンスは In

（へ（ト
コンデンサーは電流の位相が電圧よりE だけ進んでいる .

（チ たたかい） t e s t （ 人 ）

リアクタンスXを用いて電流の最大値Ioを求めると、
V o = X I。

⇒ v。= I I。
.'. I。=we l l。

電流の位相が電圧の位相Cwt）よりもすすんでいることを
組みこんでIの式をたてると

I i I。sin(wt t E）
=wcvosinlwttE.name（チ）


